



*Hasičský záchranný sbor
Jihočeského kraje*

*Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za 27. srpen 2012*

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějíř
tisková mluvčí*

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 27. srpna

- 0:15 **Technický zásah** – Dveře bytu, za kterými zůstalo zabouchnuté malé dítě, otevřela na sídlišti Máj v ulici N. Frýda č. p. 1235/1 v Českých Budějovicích místní profesionální jednotka.
- 1:08 **Planý poplach** – Českobudějovická jednotka vyjela na sídliště Máj opětovně, a to k ohlášenému požáru v domě č. p. 1359/18 v ulici V. Volfa. Společně s Policií ČR hasiči celý dům prohledali, žádné známky hoření nenašli.
- 4:40 **Technický zásah** – Profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou pomohli ve svém městě v Malostranské ulici č. p. 434 se snesením pacienta do sanitky.
- 14:51 **Technický zásah** – U obce Koloděje nad Lužnicí odstraňovala profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou větve, které visely těsně nad silnicí.
- 15:36 **Požár** – Osádky dvou cisteren, rychlého zásahového automobilu a automobilového žebříku byly operačním střediskem vyslány do Čechovy ulice v Českých Budějovicích, kde byl v domě č. p. 26 ohlášen požár. Oznámení o požáru operační středisko obdrželo od Policie ČR, která také okamžitě vyjela na místo. Průzkum místa události ukázal, že hoří v jednom z bytů ve třetím patře. Hasiči museli do uzamknutého bytu vniknout násilně. Ihned našli ohnisko požáru v kuchyni. Díky rychlému zásahu byl požár do několika minut pod kontrolou hasičů, nedošlo k jeho rozšíření do zbývajících částí bytu či do bytů okolních. V kuchyni byla nalezena mrtvá osoba. Příčinu smrti bude vyšetřovat Policie ČR. Po ukončení hasebních prací a závěrečném průzkumu řádného dohašení i možných skrytých ohnisek byl celý byt odvětrán. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 500 000,--. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost – neopatrná manipulace s otevřeným ohněm (cigareta).
- 18:00 **Dopravní nehoda** – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila v Lišově jednotka profesionálních hasičů ze stanice Suché Vrbné. Hasiči pomocí sorbentu čistili z vozovky olejovou skvrnu o rozměrech cca 1 x 200 metrů. Olej uniknul z kamiónu.
- 19:49 **Dopravní nehoda** – Stejná jednotka si pak připsala další úklid po dopravní nehodě, a to ve Vrbenské ulici v Českých Budějovicích. Zásah byl proveden na žádost Policie ČR po střetu tří osobních automobilů.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 27. srpna

- 15:28 **Záchrana osoby** – Osobu, jež uvízla na kameni v řece při náhlém puštění vody, zachránili v Loučovicích pomocí nastavovacích žebříků profesionální hasiči ze stanice Frymburk ve spolupráci s jednotkou SDH obce Vyšší Brod. Událost se obešla zcela bez zranění.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 27. srpna Bez událostí

Územní odbor Písek

Pondělí 27. srpna Bez událostí

Územní odbor Prachatice

Pondělí 27. srpna Bez událostí

Územní odbor Strakonice

Pondělí 27. srpna

21:16 **Technický zásah** – Snesení pacienta do sanitky zajistila pro ZZS v obci Radčice profesionální jednotka ze stanice Vodňany.

Územní odbor Tábor

Pondělí 27. srpna

13:45 **Dopravní nehoda** – V ulici Kpt. Jaroše v Táboře zasahovala místní profesionální jednotka u dopravní nehody, při které řidič nákladního automobilu Avia narazil do dřevěného květináče a poškodil tím palivové nádrže vozu. Z nich na silnici vyteklo cca 30 litrů nafty. Hasiči pomohli řidiči s dokončením provizorního utěsnění nádrže a poté uniklou naftu z vozovky odklidili pomocí sorbentu. Po ukončení vyšetřování nehody Policíí ČR hasiči havarovaný vůz nadzvedli hydraulickým zvedákem, odstranili květináč zablokovaný pod přední nápravou a provedli závěrečný úklid komunikace.